
ПРИЈАВА ИСПИТА ЗА ЈУЛСКИ ИСПИТНИ РОК ШК. 

2018/19. ГОДИНЕ ВРШИ СЕ ИСКЉУЧИВО 

ЕЛЕКТРОНСКИМ ПУТЕМ 
(за студeнте свих нивоа студија који имају кориснички налог у  

Е- студент апликацији) 

Електронска пријава испита је од 

17.06.2019.г.   до   21.6.2019.г. 
Напомене: 

- Од 19. до 21. 06. 2019. шалтер СТУДЕНТСКЕ СЛУЖБЕ   биће отворен од 08.00 до 09.00h,  само за 

студете који требају да предају своје верзије завршних радова. 

- У 9.00 h  почиње пријава кандидата  на Конкурс за упис у прву годину ОАС и ОСС и шалтер 

студентске службе НЕЋЕ РАДИТИ .) 

 
- СРЕДСТВА КОЈИМА СТУДЕНТИ РАСПОЛАЖУ НА СВОЈИМ КРЕДИТИМА У ОКВИРУ Е-

СТУДЕНТ АПЛИКАЦИЈЕ МОГУ КОРИСТИТИ САМО ЗА ПЛАЋАЊЕ РАТА ШКОЛАРИНЕ, 
ПРИЈАВЕ ИСПИТА  . 
 

-  Упутство за пријаву испита: 
Пре него што студент жели да пријави испит, потребно је да на свом кредиту у оквиру е-Студент апликације 
има довољну количину средстава за плаћање. Уколико студент нема довољну количину средстава, потребно 
је да иста претходно уплати неколико дана раније (препоручено минимум 4 радна дана). Средства се могу 
уплатити на шалтеру у било којој банци или пошти или електронским путем. У оквиру опције Школарине и 
Уплате студент може да провери све информације: прималац, шифра плаћања и валута, жиро рачун 
факултета, модел и позив на број, ради исправног попуњавања опште уплатнице. Сваки студент има свој 
јединствени позив на број. Уз позив на број врло је важно да студент не заборави да попуни поље БРОЈ 
МОДЕЛА (97), да не би долазило до проблема око евиденције уплате и ажурирања стања кредита на е-
Студент апликацији. 



 

 

ВАЖНО УПОЗОРЕЊЕ: 

 
На основу одлуке деканата ФСФВ 02-бр.3723 од 17. децембра 2014. године студенти  не плаћају прве две 

пријаве по испиту без обзира да ли су уписани у статусу буџетског или самофинансирајућег студента, почевши од 

шк. 2014/15. године.  

УПЛАТЕ ПО ОСНОВИ ЗАДУЖЕЊА ДОСПЕЛИХ РАТА ШКОЛАРИНЕ  КАО И ИЗНОСА 

1000 ДИН. ЗА ТРЕЋУ И СВАКУ НАРЕДНУ ПРИЈАВУ  ПО ИСПИТУ  МОРАЈУ БИТИ  

БЛАГОВРЕМЕНО ИЗМИРЕНЕ. 

  
ИМАТИ У ВИДУ ДА ЈЕ ВРЕМЕ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО ОД УПЛАТЕ (ПОШТА, БАНКА) ДОК  УПЛАТА НЕ „ЛЕГНЕ“ НА РАЧУН 

СТУДЕНТА  ЧЕТИРИ  РАДНА ДАНА!!! (свако ко се оглуши о ово упозорење ризикује да ће му бити онемогућено пријављивање 

испита )   
 

 
 

Уколико студент након промене шифре, при неком наредном приступу апликацији заборави шифру 

или из било којег другог разлога не успе да приступи свом е-Студент налогу, у обавези је да исти 

проблем што пре пријави студентској служби како би се проблем решио, а најбоље ПРЕ ПОЧЕТКА 

рока за пријаву испита. 

 

12.06.2019.                                                                                  СЛУЖБА ЗА СТУДЕНТСКА ПИТАЊА 


